

Равиль САБИТОВ: ПОБЕДИТЕЛЬ МАТЧА «ЗЕНИТ» - «ДИНАМО» СТАНЕТ ЧЕМПИОНОМ РОССИИ

Собеседник «Спорт уик-энда» - бывший защитник московского «Динамо» и нынешний тренер «Риги» Равиль Сабитов.

- Сегодня в битве команд с двух первых мест турнирной таблицы ожидаю захватывающего матча, - сказал Равиль Руфаилович. - Динамовцы в этом сезоне демонстрируют весьма интересную игру и не случайно идут в верхней части турнирной таблицы. Давно уже «Динамо» не было настолько конкурентоспособно в смысле борьбы как минимум за призовую тройку. Шварц поставил своей команде современный футбол, быстрый и агрессивный, динамовцы

сразу же вступают в отбор после потерь мяча. И несмотря на высокий прессинг, «Динамо» - это однозначно не «Спартак». У «бело-голубых» понятно, кто за что отвечает, команда умело перестраивается на поле.

Конечно, динамовцам будет трудно выиграть в гостях у действующего чемпиона. «Зенит» после внушительной победы над «Спартак» является грозой для всех команд Премьер-лиги, и его соперники наверняка будут испытывать мандраж.

(Окончание на 6-й стр.)

ОВЕЧКИН - В ПОГОНЕ ЗА ГРЕТЦКИ

Российский форвард вновь возглавил список лучших снайперов НХЛ

Перед началом нынешнего сезона многие заокеанские эксперты публично «хоронили» Александра Овечкина. Мол, старый уже: не то что вечный рекорд Уэйна Гретцки (894 заброшенные шайбы), а даже рубеж 30 голов за сезон (показатель крепкого середняка) не сумеет покорить.

Возможно, эти прогнозы только раззадорили капитана «Вашингтона». Нынешний регулярный чемпионат НХЛ Овечкин начал впечатляюще. После недавних игр с «Оттавой» и «Детроитом», в которых Александр трижды поразил ворота, российский форвард вышел на чистое первое место в списке снайперов лиги. В активе Овечкина теперь 8 голов, а на второй позиции находятся сразу три игрока, которые забросили по 7 шайб, чуть поодаль - еще шесть хоккеистов, отличившихся по 6 раз. Такая плотность результатов означает, что почивать на лаврах 9-кратному обладателю «Морис Ришар Трофи», вручаемого самому результативному игроку сезона, не дадут даже дня.

Заметим, что в списке лучших бомбардиров регулярного чемпионата НХЛ Александр поднялся на 2-е место - 13

очков (8+5). Лидирует Коннор Макдэвид («Эдмонтон») - 15 (7+8).

Между тем публика уже вовсю требует от Овечкина побития главного рекорда Уэйна Гретцки по числу заброшенных шайб в регулярных чемпионатах НХЛ (за всю карьеру). Хотя до достижения «Великого» 36-летнему российскому форварду недостает еще много - 156 голов.

Александр, занимающему 5-е место в списке лучших голеадоров в истории НХЛ с 738 заброшенными шайбами, надо идти шаг за шагом: вначале нацеливаться на показателя Бретта Халла (741), которые должны покориться в самое ближайшее время, а затем пытаться войти в элитную тройку - Яромир Ягр (766), Горди Хоу (801) и Уэйн Гретцки (894).

По итогам этого сезона Овечкину вполне реально покорить 3-е место, а это уже гарантирует причисление к лику избранных. На показатели Хоу можно замануться в следующем чемпионате. И только потом стоит начать обратный отсчет до рекорда «Великого».

Продолжение темы на 7-й стр.



29 - 31 октября 2021 года

Олег ТРИФОНОВ: «ЗЕНИТ» ЧЕРЕЗ ГОД СТАНЕТ ЕЩЕ СИЛЬНЕЕ

У «Зенита» топ-матчи следуют один за другим. Вслед за «Спартак» сегодня на «Газпром-Арену» пожалует еще одна московская команда - «Динамо». Ждать ли продолжения голевой феерии в очередной серии битвы двух столиц? Это мы выясняли с экс-игроком «Зенита» и «Ротора» Олегом Трифоновым.

«Спартак» стал слабее, а команда

Семака может еще добавить

- Олег, победные эмоции после разгрома «Спартака» в городе на Неве будут жить еще долго. Не похоронил петербургский клуб таким нокаутом «красно-белых» интригу в чемпионате?

- Нет, как она была, так и остается. Кроме «Спартака» есть и другие команды, которые пытаются лидера догнать. Все в нынешнем чемпионате довольно интересно складывается, разрыв-то небольшой, три очка всего отделяют «Динамо» и ЦСКА от зенитовцев.

- Значит, счет 7:1 футболистам «Зенита» надо сразу забыть, чтобы не улететь раньше времени в облака?



ФОТО КОНСТАНТИН ЗАКАРОВА

- Конечно, эта победа попадет в историю, но игроки «Зенита» не должны витать в облаках. Наоборот, надо поддерживать уровень, который мы увидели в прошлое воскресенье. На-

деюсь, что 7:1 со «Спартак» добавит «сине-бело-голубым» уверенности, и можно ждать продолжения в таком же духе.

(Окончание на 2-й стр.)

БЕТСИТИ - КУБОК РОССИИ. ЭЛИТНЫЙ ГРУППОВОЙ РАУНД СЕМЬ КОМАНД РПЛ СОШЛИ С КУБКОВОЙ ДИСТАНЦИИ

Второй сезон обновленного турнира преподносит невероятные сюрпризы

Второй сезон подряд Кубок страны разыгрывается по новой формуле. Главные события разворачиваются начиная с элитного группового этапа, который проводится в один круг.

Сыгранные на этой неделе матчи этого раунда преподнесли целый ряд сюрпризов. С кубковой дистанции сошли сразу 7 команд Премьер-лиги!

В краснодарском дерби «Кубань» сенсационно разгромила элитных «быков» (3:0).

«КамАЗ» сбросил за борт турнира «Урал» (1:0).

Московское «Торпедо» добило «Ростов», который в своей группе не набрал ни одного очка (2:0). Сенсационно из этого трио вышла в плей-офф донская «Чайка».

«Алания» освободила «Уфу» от необходимости сражаться на два фронта (2:0).

«Ротор» по пенальти вырвал победу у «Ахмата» (1:1, пенальти - 4:2).

«Енисей» выбил из Кубка финалиста прошлого розыгрыша - «Крылья Советов» (1:0).

«Балтика» хотя и уступила по пенальти «Химкам» (0:0, пенальти - 4:5), однако запас прочности позволил калининградцам продолжить борьбу.

Рубеж элитного группового раунда не без труда преодолели 4 представителя РПЛ: ЦСКА, московское «Динамо», «Нижний Новгород» и «Арсенал».

Таким образом, стали известны все участники 1/8 финала БЕТСИТИ Кубка России. В 1/8 финала вышли «Динамо», ЦСКА, «Нижний Новгород», «Арсенал», «Чайка», «Енисей», «Алания», «Ротор», «КамАЗ», «Кубань» и «Балтика». В плей-офф к ним присоединятся «Зенит», «Спартак», «Локомотив», «Рубин» и «Сочи», в предыдущем сезоне РПЛ получившие право выступать в еврокубках.

Отметим, что в сезоне 2020/21 - первом после введения группового этапа в турнир - элитный раунд прошли восемь из десяти команд РПЛ: «Урал», «Спартак», «Арсенал», «Уфа», «Химки», «Ахмат», «Сочи» и «Тамбов». Тогда в плей-офф не пробилась только «Рубин» и «Ротор».

Матчи 1/8 финала сезона 2021/2022

запланированы на 2 марта следующего года. Жеребьевка этой стадии состоится 2 ноября в прямом эфире «Матч ТВ».

Группа 1

Кубанские казаки оседлали «быков»

«Кубань» - «Краснодар» (обе - Краснодар) - 3:0 (2:0)

Голы: Лаук, 6 (1:0). Алейников, 23 (2:0). Лаук, 63 (3:0).

«Краснодар» потерпел сенсационное поражение от земляков из «Кубани». Пропустив неожиданный мяч уже в дебюте матча, «быки», игравшие практически основным составом, на правах гроссмейстеров попытались «повозить» по полю менее искусственных товарищей, однако нарвались на вторую неожиданность. В середине первого тайма зрители стали свидетелями настоящего шедевра. Увидев, что вратарь «Краснодара» Агкацев вышел далеко из ворот, хавбек «Кубани» Алейников запустил мяч почти с центра поля в ворота соперника. И попал! Игроки «Краснодара» занервничали. Решили взять соперника силой. Кабелла двинул Лаука сзади по ногам и получил красную за срыв опасной атаки. В итоге, играя в меньшинстве, «быки» пропустили третий мяч.

(Окончание на 3-й стр.)

«ЯСТРЕБОВ» ПОЧТИ РАЗГРОМИЛИ, А РИЖАН ДОЖАЛИ ТОЛЬКО В СЕРИИ ПОСЛЕМАТЧЕВЫХ БУЛЛИТОВ

Подопечные Валерия Брагина одержали две волевые победы на выезде

«ДИНАМО» Р - СКА - 4:5 Б

«АВАНГАРД» - СКА - 1:5

Петерский СКА одержал две победы на выезде - над «Авангардом» и рижским «Динамо». В обоих матчах команде Валерия Брагина пришлось отыгрывать

с со счета 0:1. Но на этом сходство заканчивается, поскольку действующий обладатель Кубка Гагарина был почти что разгромлен (не хватило одного гола), а не попадающих в зону плей-офф рижан удалось дожать только в серии буллитов.

(Окончание на 7-й стр.)

«ХИМКАМ» С ЧЕРЕВЧЕНКО НЕ ПО ПУТИ

Пресс-служба подмосковных «Химок» объявила об уходе Игоря Черевченко с поста главного тренера команды.

Трудовой контракт со специалистом был расторгнут по обоюдному согласию сторон. Черевченко работал в «Химках» с сентября 2020

года. Под его руководством команда одержала 15 побед в 33 матчах, заняв восьмое место в Российской премьер-лиге. Это лучший результат в истории подмосковного клуба за время выступления в элите российского футбола.

(Окончание на 3-й стр.)

ФОРВАРД «ЗЕНИТА»

ПОПАЛ В ЧИСЛО ПРЕТЕНДЕНТОВ НА ТИТУЛ ЛУЧШЕГО ИГРОКА МИРА

Международная федерация футбола (IFFHS) опубликовала список игроков, претендующих на приз, вручаемый лучшему футболисту мира 2021 года. В него вошли 32 кандидата, среди которых вместе со звездами калибра Лионеля Месси, Криштиану Ро-

налду и Кевина де Брейне оказался и нападающий «Зенита» Сердар Азмун. Иранец - единственный представитель РПЛ в числе кандидатов. В нынешнем сезоне он принял участие в 14 матчах «Зенита», забил восемь мячей и сделал две результативные передачи.

ПОБЕДНЫЙ ОТВЕТ ДИНЫ АВЕРИНОЙ

Однако без традиционной ложки дегтя судейский корпус обойти не смог

Судейский беспредел в олимпийском Токио, в результате которого Дина Аверина осталась без золотой медали в многоборье, не выбил российскую гимнастку из колеи. На чемпионате мира по художественной гимнастике в Японии наша спортсменка убедительно доказывает, что сегодня ей нет равных в подавляющем виде упражнений.

Первенство в японском Китакусю Дина начала с победы в упражнении с обручем. Россиянка получила за свое блистательное выступление 27,750 балла, на два с лишним балла опередив занявшую второе место Алину Горносько из Белоруссии (25,950). Тройку лучших замкнула итальянка София Раффэлли (25,850).

А вот сестра Дины Арина уронила, увя, обруч на первом же элементе и стала шестой. Хотя мы хорошо помним, что потеря предмета - не приговор для отдельно взятых мастеров. Получила же олимпийский титул в Токио израильтянка Линой Ашрам, уронив ленту, что вызвало глубочайшее не-



доумение у ее соперниц, но ничуть не смутило судей!

После победы в выступлении с обручем Дина Аверина завоевала золото в упражнениях с мячом, а затем - с булавами. Таким образом, она стала 16-кратной чемпионкой мира. Рекорд принадлежит россиянке Евгении Канаевой, на счету которой 17 побед.

(Окончание на 8-й стр.)

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет в ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 ноября



КОНКУРС «ФУТБОЛ-ПРОГНОЗ». 13-й тур

Сергей ВЕДЕНЕЕВ: ВЕРОЯТНОСТЬ РАЗГРОМА «ДИНАМО» БЛИЗКА К НУЛЮ

По итогам 12-го тура «Зенит», разгромивший «Спартак» (7:1), вернул себе первое место в таблице, которое в минувшую субботу на один день заняло «Динамо».

воротам. Конечно, по такой игре у них возрастает количество потерь. И если они пропустят быстрый гол, то в прежней манере им играть будет сложнее.

Но если динамовцы не пропустят в первом тайме, то «Зенит» пропустит во втором?

Может пропустить. Если тебя заставляют бегать, а ты не привык к такому темпу, то ошибки неизбежны.

«Динамо» играло кубковый матч с «Оренбургом» основным составом. «Зенит» набирался сил. Не видите здесь возможной проблемы для динамовцев?

Лучше играть, чем на базе тренироваться. Многие игроки «Динамо» молоды, они восстанавливаются без труда.

Такие быстрые, задорные динамовцы. Нас ждёт интересная игра, как полагаете?

Боюсь что-то сказать после матча «Зенита» со «Спартаком». Кто мог такое предвидеть? И потом: зазор погубит тех, кто против «Зенита» играет с задором.

Каким же видите итоговый результат - 2:1?

2:1 - самый оптимальный результат, который может быть. Но сейчас угадать, с каким счётом игра закончит «Зенит», невозможно.

Иногда что? Тогда «Зенит» много не забьёт. Кстати, хотя «Спартак» и плохо играл, исход игры в пользу «Зенита» решили стандартные положения, вопиющие ошибки ряда спартаковцев.

Конкурс «Футбол-прогноз»
В. СОЧНОВ 13-й тур С. ВЕДЕНЕЕВ («Спартак») (29.10 - 31.10) («Зенит»)
28 сентября, суббота
2:1 «Зенит» - «Динамо» (19:00) 1:0
29 сентября, воскресенье
0:2 «Рубин» - ЦСКА (14:00) 0:0
3:0 «Спартак» - «Ростов» (16:30) 3:1
1:2 «Н. Новгород» - «Локомотив» (19:00) 0:2
2:0 «Краснодар» - «Кр. Советов» (19:00) 1:0
30 сентября, понедельник
1:2 «Уфа» - «Ахмат» (14:00) 1:0
0:2 «Арсенал» - «Сочи» (16:30) 1:1
1:1 «Химки» - «Урал» (19:00) 1:1

игры, когда бы «Зенит» благодаря голковржимительным комбинациям в ключья разрывал оборону соперника, не было.

Вероятность разгрома одной из команд близка к нулю?

Да, обе команды дисциплинированно играют в обороне. Не бегут, оголяя тылы, и своих Рассказовых у них нет.

Андрей БАРАБАШ.

Положение на 29 октября

Таблица с результатами матчей: 1. «Зенит» 12 8 2 2 30-15 26, 2. «Динамо» 12 7 2 3 20-12 23, 3. ЦСКА 12 7 2 3 17-9 23, 4. «Локомотив» 12 5 6 1 17-11 21, 5. «Краснодар» 12 6 3 3 22-11 21, 6. «Сочи» 12 7 0 5 18-14 21, 7. «Спартак» 12 5 2 5 14-17 17, 8. «Кр. Советов» 12 5 1 6 15-16 16, 9. «Рубин» 12 4 4 4 16-14 16, 10. «Ахмат» 12 5 0 7 12-18 15, 11. «Н. Новгород» 12 4 2 6 13-19 14, 12. «Ростов» 12 3 3 6 19-23 12, 13. «Арсенал» 12 3 3 6 14-24 12, 14. «Химки» 12 2 5 5 11-19 11, 15. «Уфа» 12 2 4 6 13-19 10, 16. «Урал» 12 2 3 7 5-15 9.

Бомбардиры: Гамид Агаларов («Уфа») - 10. Сердар Азмун («Зенит»), Федор Смолов («Локомотив») - 7. Александр Ерохин, Артем Дзюба (оба - «Зенит»), Денис Глушаков («Химки») - 6.

13-й тур РПЛ. 29 октября, пятница. «ЗЕНИТ» - «Динамо» («Матч ТВ» - 18:30). 30 октября, суббота. «Рубин» - ЦСКА («Матч ТВ» - 13:55). «Спартак» - «Ростов» («Матч Премьер» - 16:25). «Краснодар» - «Крылья Советов» («Матч ТВ» - 18:55). «Нижний Новгород» - «Локомотив» («Матч Премьер» - 18:55). 31 октября, воскресенье. «Уфа» - «Ахмат» («Матч Премьер» - 13:55). «Арсенал» - «Сочи» («Матч Премьер» - 16:25). «Химки» - «Урал» («Матч Премьер» - 18:55).

В. САМОХИН 12-й тур С. ВЕДЕНЕЕВ («Спартак») Итоги («Зенит»)
2:1 (1) «Динамо» - «Химки» - 4:1 2:1 (1)
0:2 (1) «Н. Новгород» - «Краснодар» - 1:4 1:2 (1)
1:1 (0) «Ростов» - «Арсенал» - 4:0 1:1 (0)
1:2 (0) ЦСКА - «Кр. Советов» - 3:1 1:1 (0)
1:2 (0) «Уфа» - «Рубин» - 1:1 0:0 (3)
2:2 (0) «Ахмат» - «Урал» - 1:0 1:1 (0)
3:2 (1) «Зенит» - «Спартак» - 7:1 1:0 (1)
0:2 (0) «Локомотив» - «Сочи» - 2:1 1:2 (0)
Виктор Самохин - Сергей Веденеев - 3:6 «Спартак» - «Зенит» - 76:100

За точно угаданный результат - 5 очков. За правильную разницу мячей - 3 очка. За верный исход матча - 1 балл. В скобках - набранные очки.

Наставник «Динамо» Сандро Шварц, по его словам, дважды посетил матч «Зенит» - «Спартак».

Уверен в том, что и специальные нарезки, которые сделали помощники, он тоже посмотрел.

Готовятся.

Как водится: ищут слабые места в обороне «Зенита», сильные - в атаке.

И где они могут что-то зацепить для себя, если речь об обороне «Зенита»?

Явных слабостей нет. Есть нюансы. Например: у «Зенита» новый вратарь, который ещё не до конца влился в общую оборонительную игру.

Не уйдёт из внимания динамовцев и тот факт, что «Зенит» стал играть в пять защитников, что автоматически ослабляет среднюю линию.

Есть у «Динамо» шансы остановить атаку «Зенита»?

А у «Зенита» нет сегодня такой убойной атаки, что прямо не остановить её. Остановить нельзя было Аршавина, Кержакова, Денисова и Спирова.

Чем вообще сильны динамовцы?

Молодостью своей и неустанным движением. О высочайшем мастерстве говорить не приходится. Но... Им важно не пропустить в первом тайме, сохранять уровень движения, а во второй половине встречи игроки «Зенита», по логике, должны начать уставать.

Стараются они действовать быстро, на скорости доставлять мяч к своим

РПЛ. БОМБАРДИРЫ

ДЗЮБА ПОКОРИЛ ЕЩЁ НЕ ВСЕ ВЕРШИНЫ

Азмун - в символическом Клубе Григория Федотова

Как мы уже сообщали (подробности - в предыдущем номере), реализовав пенальти в матче со «Спартаком», Артём Дзюба забил 143-й гол в чемпионатах страны.

что и в истории отечественного чемпионата за всю историю (СССР и Россия) форвард близок к вершине, которая не так уж и давно казалась недостижимой.

«Топ-7» бомбардиров чемпионата

- 1. Олег Блохин (СССР) - 211
2. Александр Пономарёв (СССР) - 148
3. Сергей Соловьёв (СССР) - 146
4. Никита Симонян (СССР) - 145
5. Олег Веретенников (Россия) - 143
6. Артём Дзюба (Россия) - 143
7. Александр Кержаков (Россия) - 139

матче со «Спартаком» сделал и оформивший дубль Сердар Азмун. Нападающий «Зенита» забил свой 100-й и 101-й голы за российские клубы во всех официальных турнирах.

Голы по турнирам распределились так: 85 - чемпионат России, 5 - Кубок, 11 - еврокубки. При этом 60 голов нападающий забил за «Зенит».

Азмун стал вторым иностранным членом Клуба после бывшего игрока ЦСКА бразильца Вагнера Лава (124). Оба забили одинаковое количество голов в чемпионате России - по 85. Таким образом, следующий гол позволит иранцу стать лучшим бомбардиром чемпионата среди легионеров.

ТИНЬКОФФ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. 12-й ТУР

ПЕРВАЯ ПОБЕДА ГИСДОЛЯ

Железнодорожники не пустили «Сочи» на второе место

«ЛОКОМОТИВ» - «СОЧИ» - 2:1 (1:0)
Голы: Юрганов, 41, в свои ворота (1:0). Едвай, 49 (2:0). Жоаозиньо, 90+4 (2:1).

«Локомотив»: Гилерме, Рыбус, Пабло, Едвай (Куликов, 66), Баринов, Жемалетдинов (Лисакович, 79), Керк (Анджорин, 79), Тикнизян (Сильянон, 55), Рыбинский (Бабкин, 79), Марадишвили, Бека-Бека.

«Сочи»: Заболотный, Терехов, Заика (Маргасов, 46), Юрганов, Родригао, Прохин (Ангбан, 81), Бурмистров (Жоаозиньо, 57), Нобоа, Юсупов (Барсов, 87), Цаллагов, Кассиерра.

Предупреждения: Рыбус, 24. Нобоа, 30. Прохин, 50. Бека-Бека, 56. Терехов, 69. Пабло, 90+3.

Судья: Безбородов (Санкт-Петербург). 26 октября. Москва. «РЖД-Арена». 3857 зрителей.

Первые матчи под началом Марко-са Гисдоля оставили неоднозначные впечатления. С одной стороны - агрессия и активный прессинг. С другой - после спасения в Казани случилось поражение в Лиге Европы от «Галатасарая». Даже статистика там получилась двоякой.

Тем ценнее победа «Локомотива», которая ко всему прочему была одержана еще и без главного снайпера команды Сморова. Формально на острие его заменил Керк, который и в Голландии периодически играл в центре атакующей тройки.

Да, несчастный случай, но если бы защитник черноморцев не дотянулся до мяча, пустой угол уже готовился поразить Едвай. В конце концов он это все равно сделал, отличившись после углового в исполнении Рыбуса.

ПОСЛЕ МАТЧА

Владимир ФЕДОТОВ, главный тренер «Сочи»:



Тут все просто: просто не получалось быть конкретными в завершающей стадии. У нас было полное отсутствие ударов со средней дистанции, мы тут не были агрессивны.

Не довело ли над вами понимание, что в случае успеха «Сочи» может выйти на второе место?

У нас опытная команда, не было никакого давления из-за потенциального выхода на второе место, мы не хотели быть настолько академичными.

Насколько справедливы, на ваш взгляд, результаты матча?

Футбол справедлив, но были игры, когда мы могли сыграть лучше. Все закономерно, сегодня был момент истины, когда нужно было сделать решительный шаг.

Маркус ГИСДОЛЬ, главный тренер «Локомотива»:

Отлично, что мы выиграли игру. Мы счастливы! Более того, я видел этот фейерверк после победы, мне очень понравилось увидеть небо в огне.

взглядом в будущее. Дело в том, что Едвай еще беспокоит травма, и Гисдоль принял решение его поберечь. Футболист будет нужен в следующем туре в Нижнем Новгороде, где из-за перебора желтых карточек не сможет сыграть Пабло.

Надо сказать, что и с игры «красно-зеленые» атаквали острее. Несколько шансов было у Керка, а самый опасный его удар из-под защитника блестяще остановил Заболотный.

Показательный момент - нацеленные на усиление атаки замены в составе хозяев перед заключительным отрезком. И это почти сработало, однако проход Анджорина завершился ударом в перекладину.

Штрафной в исполнении натурализованного бразильца получился великолепным, но он лишь позволил размочить счет перед самым финальным свистком.

Да, несчастный случай, но если бы защитник черноморцев не дотянулся до мяча, пустой угол уже готовился поразить Едвай. В конце концов он это все равно сделал, отличившись после углового в исполнении Рыбуса.

детей фейерверки над Черкизово. Маркус, почему произвели замену Тина Едвай? Это вынужденная замена или что-то тактическое?

Да, у Тина всё еще сохраняется легкая травма. И в перерыве после первого тайма он сказал в раздевалке, что у него болела икроножная мышца.

Если Пабло не будет играть, то, скорее всего, на его месте будет Баринов?

По первым минутам после матча это кажется единственным правильным решением. До субботы много вещей может произойти, и у нас будут новые идеи.

Опубликовали расширенный состав сборной России. Как прокомментируете включение в него Константина Марадишвили?

Я две недели работаю с Марадишвили. Какое у меня впечатление? Это - настоящий профессионал. Он всегда очень рано, одним из первых, приезжает на тренировки, он очень добросовестно отработывает на тренировках, на сто процентов.

Эта победа очень важна после семи матчей без побед. Может ли она стать первым шагом к тому, чтобы из «Локомотива» сделать «Сапсан»?

Я могу сказать, что от тренировки к тренировке команда уже начала делать первые шаги вперед. Если взять матчи с «Рубином», «Галатасараем» и сегодняшний, то мы видим очевидный прогресс.

Виктор АНДРЕЕВ, из Москвы.

